
 

 

TRUNG TÂM GDNN-GDTX QUẬN 7      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

NHÓM TOÁN                                           Độc lập - Tự do -Hạnh Phúc 

                                                                                

ĐỀ  ÔN TẬP KIỂM TRA HKI  

KHỐI 6 

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN: (3,00 điểm) 

Câu 1: Cho tập hợp M = { 4; 5; 6; 7; 8; 9}, ta viết lại M: 

A. M = { / 4 9}x N x     C. M = { / 4 9}x N x    

B. M ={ / 4 9}x N x     D. M = { / 4 9}x N x    

 Câu 2: Cho tập A = 2; 3; 4; 5. Phần tử nào sau đây thuộc tập A?  

A. 1   B. 7   C. 3   D. 8 

Câu 3: Cho tập A = x: x là số tự nhiên nhỏ hơn 5. Liệt kê A?  

A. A = 0;1;2; 3; 4; 5   B. A = 1;2; 3; 4; 5    

C. A = 1;2; 3; 4    D. A = 0;1;2; 3; 4 

Câu 4: Cho tập A = 2;3;5;7;11;13. Nêu tính chất tập A?  

A. A = x: là số lẻ nhỏ hơn 14  B. A =  x: là số lẻ     

C. A =  x: là số tự nhiên nhỏ hơn 14 D. A =  x: là số nguyên tố nhỏ hơn 14 

Câu 5: Số nào trong các số sau không là ước của 45? 

A. 5   B. 3   C. 9
   

D. 7 

Câu 6: Số nào chia hết cho 2 và 3? 

A. 32        B. 42         C. 52   D. 62 

Câu 7: Nếu a chia hết cho 5, b chia hết cho 10 thì tổng a + b chia hết cho 

A. 10        B. 15         C. 5   D. 3 

Câu 8: Số nào chia hết cho 9:  



 

 

A. 2756  B. 6357  C. 6125  D. 725. 

 
Câu 9: Kết quả phép tính 2

4
 . 2

2
 là: 

A. 2
4   

B. 2
3   

C. 2
6   

D. 2
5
 

Câu 10:  4
3
 . 4

4
 viết lại là: A. 4

12
;  B. 4

7
;   C. 8

7
;   D. 8

12
. 

Câu 11: Giá trị x thỏa mãn biểu thức 3.(– 2) – 2.2 + x + 30 = 25 

A. -1 B. -3 

C. 1 D. 5 

Câu 12: Phát biểu nào sau đây đúng? 

A. -3 > -2 B. -12 < -11 

C. -11 > 8 D. -5 < -6 

Câu 13: Sắp xếp –2; -3; -101; -99 theo thứ tự tăng dần: 

A. –2; - 3; - 99; - 101.  C. –101; - 99; - 2; - 3. 

B. –101; - 99; - 3; - 2.  D. – 99; - 101; - 2; - 3. 

Câu 14: So sánh –17 và – 71 : 

 A. –17 < -71  B. – 17 = -71 C. khác  D. –17 > -71 

Câu 15: Kết quả phép tính 13 – 5.10 + 4 là: 

A. 11   B. 12   C. 33   D. 14 

Câu 16: Tính 297 + (-13) + (-297) + 15: 

A. 2   B. –2   C. 20   D. – 20 

Câu 17: Cho hình bình hành, công thức tính diện tích của hình bình hành là:  

A. S = ab  B. S = 
1

2
ah  C. S = 

1

2
bh  D. S = ah  

Câu 18: Cho tam giác đều ABC . Khẳng định nào sau đây là đúng: 

A. AB > AC > BC. 

B. AB < AC < BC. 

C. AB = AC = BC. 

D. AB = AC < BC. 



 

 

  

Câu 19: Cho hình thoi, biết độ dài hai đường chéo là 2 cm và 4 cm. Diện tích hình thoi là: 

A. 4 cm
2
  B. 6 cm

2
  C. 8 cm

2
  D. 2 cm

2
 

Câu 20: Hình thoi có độ dài hai đường chéo lần lượt là 20m và 30m thì diện tích là: 

 
A. 300m B. 600m 

C. 300m2 D. 600m2 
Câu 21: Tuổi của các bạn đến dự sinh nhật của bạn Nam được ghi lại như sau: 

12 11 11 12 12 10 15 11 12 12 14 14 
Ta lập được bảng thống kê nào? 

A.  

Số bạn 10 11 12 14 15 

Tuổi  1 3 5 2 1 
B.  

Tuổi 10 11 12 14 15 

Số bạn 1 3 5 2 1 
C.  

Tuổi 11 12 14 15 

Số bạn 3 5 2 1 
D.  

Tuổi 10 11 12 14 15 

Số bạn 1 4 4 2 1 
 

Câu 22: Số kí lô gam quả cam bán được trong mùa hè vừa qua của 6 cửa hàng được biểu diễn trong biểu đồ 

sau: 

Cửa hàng Số kg bán được 

Bốn Mùa 
 

Hoa Quả Sạch 
 

Tươi Ngon 
 

Cô Thúy 
 

Bà Tám 
 

Cam Vinh 
 

        : 100 kg ;                                       : 50 kg 

        Dùng thông tin thu được trong biểu đồ tranh ở trên để trả lời các câu hỏi từ câu 2 đến câu 6 



 

 

Cửa hàng Tươi Ngon bán được bao nhiêu kg cam? 

A. 500 kg                        B.  350 kg                   C. 75 kg                          D.750 kg 

Câu 23: Cửa hàng Hoa Quả Sạch bán được bao nhiêu kg cam? 

A. 400 kg                        B.  600 kg                            C. 750 kg                          D.  350 kg  

Câu 24: Cửa bàng bán được nhiều kg cam nhất là: 

A. Bốn Mùa                    B. Cam Vinh                        C. Tươi Ngon                   D.  Cô Thúy 

Câu 25: Tổng số kg cam của cửa hàng Bốn Mùa và Cô Thúy là: 

A. 850 kg        B.  900 kg                    C.  800 kg                        D.  950 kg 

Câu 26: Chọn câu sai: 

A. Cửa hàng Cam Vinh bán được ít hơn cửa hàng Tươi ngon 150 kg cam. 

B. Cửa hàng Bốn Mùa bán được nhiều hơn cửa hàng Bà Tám 50 kg cam. 

C. Cửa hàng Hoa Quả Sạch bán ít hơn cửa hàng Cô Thúy 50 kg cam. 

D. Cửa hàng Cô Thúy bán được ít cam nhất. 

Câu 27: Em hãy quan sát biểu đồ sau và trả lời các câu hỏi từ câu 7 đến câu 12 

Biểu đồ cột kép dưới đây biểu diễn số học sinh nam và số học sinh nữ lớp 6/1 đăng kí tham gia một số môn thể thao 

mà Đội đề ra: Bơi lội, cầu lông, đá cầu. Mỗi học sinh phải đăng kí một môn thể thao. 

 

Môn thể thao có nhiều học sinh đăng kí nhất: 

A. Bơi lội                   B.  Cầu lông                    C. Đá cầu                     D.  Đá cầu và cầu lông 

B. PHẦN TỰ LUẬN (7,00 điểm) 
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Bơi lội Cầu lông Đá cầu 

Nam Nữ 



 

 

Chú ý 

   1. Thứ tự thực hiện các phép tính đối với biểu thức không chứa dấu ngoặc: 

Luỹ thừa       Nhân và chia          Cộng và trừ 

   2. Thứ tự thực hiện phép các tính đối với biểu thức chứa dấu ngoặc: 

            ( )            [ ]            { } 

 

Bài 1 Thực hiện phép tính: 

a) 3.5
2
 + 15.2

2
 – 26:2 

b) 53
.2 – 100 : 4 + 2

3
.5 

c) 62
 : 9 + 50.2 – 3

3
.3 

d) 32
.5 + 2

3
.10 – 81:3 

e) 513
 : 5

10
 – 25.2

2
 

f) 20 : 2
2
 + 5

9
 : 5

8
 

g) 100 : 5
2
 + 7.3

2
 

h) 84 : 4 + 3
9
 : 3

7
 + 5

0
 

 

Bài 2: Tính giá trị của biểu thức sau: 

a. 2763 + 152 

b. (-7) + (-14) 

c. (-35) + (-9) 

d. (-5) + (-248) 

e.  (-23) + 105 

f. 78 + (-123) 

g. 23 + (-13) 

h. (-23) + 13 

 

Bài 3: Tìm số tự nhiên x, biết: 

a) x + 13 =  - 25     b) 2.x – 26 =  - 14
 

 c) x2 = 25 

d) 97 – 3(x + 1) = 4
2
        

e)11 + 2x = 9
5
 : 9

3
 

     f) 352 + (360 – x) = 439 

 

 

Bài 4: Tính giá trị của biểu thức sau: 

1,  4. 5
2
- 18:3

2  
2,  3

2
. 22- 3

2
. 19 

3,  2
4
 .5- [131- (13 -4)

2
]       4,  100: {250:[450- (4. 5

3 
– 2

2
 .25)]} 



 

 

5,  2
3
.15 – [115-(12-5)

2
]  6,  30.{175:[355-(135+37.5)]} 

7,  160 – (2
3 
.5

2
- 6. 25  8,  5871: [928 – ( 247- 82). 5] 

9,  132- [116- (132- 128)
2  

10,  16: {400: [200- (37+ 46. 3)]} 

Bài 5: Một mảnh vườn hình chữ nhật có độ dài hai cạnh lần lượt là 8 (m) và 6 (m). 

 

 

 

 

a. Tính chu vi và diện tích cả khu vườn 

b. Người ta làm lối đi giữa khu vườn, phần còn lại trồng cỏ. Tính diện tích phần 

trồng cỏ. 

Bài 6: Một mảnh ruộng có kích thước đáy lớn 30 m, đáy bé 15 m, chiều cao 15 m như hình 

vẽ,               

 a. Tính diện tích mảnh ruộng.                      

 b. Hỏi mảnh ruộng cho sản lượng bao nhiêu kg thóc   

     Biết năng suất lúa là 0,6 kg/m
2
      

Câu 7: Tính diện tích của hình vẽ đưới đây, mỗi ô vuông có cạnh là 1 cm: 

 

Câu 8: Số lượt yêu thích các món ăn nhanh của học sinh lớp 6A được cho ở biểu đồ 

tranh như sau: 

    

      



 

 

 

a) Tổng số lượt yêu thích cho các món ăn là bao nhiêu? 

b) Món ăn nào được nhiều lượt yêu thích nhất? Số lượt yêu thích là bao nhiêu? 

 

 

 

                                                               


